

## Velja po pošti:

Za celo leto naprej . K 28.—  
za pol leta " " " 13.—  
za četrt leta " " " 6-50  
za en mesec " " " 2-20  
za Nemčijo celoletno " 29.—  
za ostalo inozemstvo " 35.—

## V Ljubljani na dom:

Za celo leto naprej . K 24.—  
za pol leta " " " 12.—  
za četrt leta " " " 6.—  
za en mesec " " " 2.—  
V upravi prejemov mesečno K 1-90

## SLOVENEČ

## Inserati:

Enostolpna pettivrsta (72 mm):  
za enkrat . . . . . po 15 v  
za dvakrat . . . . . " 13 "  
za trikrat . . . . . " 10 "  
za večkrat primeren popust.

## Poslano in rekl. notice:

enostolpna pettivrsta (72 mm)  
30 vinarjev.

## Izhaja:

vsak dan, izvenomi nedelje in  
praznike, ob 5. uri popoldne.

Uredništvo je v Kopitarjevi ulici št. 6/III.  
Rokopisni se ne vračajo; nefrankirana pisma se ne  
sprejemajo. — Uredniškega telefona št. 74. —

## Političen list za slovenski narod.

Upravništvo je v Kopitarjevi ulici št. 6. Za  
Avstr. poštne hran. račun št. 24.797. Ograke poštne  
hran. račun št. 26.511. — Upravniškega telefona št. 188.

Današnja številka obsega 4 strani.

## Kaj pa mi?

Na svetovnem pozorišču se odigrava zelo važni dogodki, kakšno vlogo pa igra pri tem naša monarhija, to Bog vedi. Napetost med Turčijo in Črnogorom zaradi albanskega upora postaja čedalje večja in utegne se zgoditi, da bo kmalu Balkan v ognju. To so stvari, ki v prvi vrsti tangirajo Avstrijo in zato bi pač vsak rad vedel, kakšno stališče zavzema naša vlada nasproti dogodkom v osmanski državi. Avstrija ima protektorat nad katoliškimi Albanci in že to ji nalaga dolžnost se zanje zavzeti. Noben človek ne uvidi, kakšen pomen naj ima podpirati mladoturško krutovlado, ki je skozi in skozi gnjila in razpada. Vrhutega je v turško-albanskem sporu najbolj angažirana Črnagora, čila slovanska država, ki bi Avstriji bila zelo hvaležna za njeno diplomatično pomoč. Balkanskim Slovanom bi morala Avstrija stati vseskozi na strani in čuvati njihove interese. S tem bi naša država dosegla na jugu nekako moralno hegemonijo, ki bi tudi le njej v prid bila. Mesto tega pa igrajo menda naši diplomati v Stambul vlogo lojalnih, komodnih in pasivnih gledalcev.

Ravnatoko je glede Maroka. Nemčija in Francija hočeta meni nič tebi nič maroško vprašanje med seboj urediti, kakor da bi bile same na svetu. Avstrija pa ima v Maroku ravno take trgovinske interese, kakor Nemčija. Naš eksport v Maroku je med vsemi državami na četrtem mestu. Naše parobrodstvo se lepo razvija. Trst ima veliko prihodnost, na Sredozemskem morju igramo lahko važno vlogo in vendar se naša država ne gane, da bi pokazala: Tudi jaz sem tukaj! V tem oziru je imel predsednik avstrijske zbornice dr. Sylvester prav, ko je 1. t. mes. v Solnogradu pred svojimi volilci povdral, da mora Avstrija svojo pozicijo ob Sredozemskem morju varovati in jo utrjevati, ne pa ob tako važnih dogodkih kakor se odigravajo zdaj glede Maroka, stati ob strani. Če ne, se utegne zopet to-le zgoditi: Anglija bo sporazum med Francijo in Nemčijo najbržeje preprečila, ker Angleži od nekdanj mislijo, da so vsa svetovna morja njihova. Posledica bo, da se bo morala zaradi Maroka zopet sklicati evropska konferenca. Kakšno vlogo bo tu Avstrija igrala? Isto kot svoj čas v

Algezirasu: šla bo v ogenj za Nemčijo, imela pa ne bo nič od tega.

Tudi za nas Jugoslovane sta ti vprašanji, maroško in albansko, velike važnosti. Albansko zato, ker pomeni boj vseh krščanskih, v prvi vrsti slovanskih elementov na Balkanu zoper turško samovladje in ker bi srečna rešitev tega vprašanja pod avstrijsko egido imela za posledico, da naša država na Balkanu zavzame prvenstvo kot zaščitnica jugoslovanskih narodov. Kaj bi to pomenilo tudi za avstrijske Slovence, ni treba posebi povdarjati. Kar pa se Maroka tiče, se tu ne gre samo za šerifske državo, ampak za to, hočemo li mi v sredozemskem obmorju zavzeti tisto pozicijo, ki nam gre po naravnem razvoju naših trgovskih interesov ali hočemo mirno gledati, da si to za nas tako važno interesno sfero razdelijo med seboj Francozi, Lahi, Nemci in Angleži. Koliko pa pomeni okrepitve naše države v sredozemskem obmorju zlasti za Slovence in Hrvatice, ki teže proti Trstu, emporiju avstrijske trgovine na Adriji, to je na prvi pogled jasno. In zato sta dr. Šusteršičeva in Krekova interpelacija glede Maroka in Albanije na ministra zunanjih zadev bili nujno potrebni. V obeh slučajih gre za to, da se naša Avstrija pokaže, in to je naravno tudi v korist avstrijskih Slovanov, za katere je močna Avstrija neophoden pogoj za narodni in narodnogospodarski napredek.

## Kolera v Trstu.

Trst, 2. avgusta 1911.

Namestništveni podpredsednik grof Henrik Attems je danes v spremstvu deželnega sanitetnega referenta dr. Emila pl. Celebrini obiskal mestno infekcijsko bolnišnico in oddelek za kolero pri Sv. Mariji Magdaleni. Na licu mesta ju je sprejel župan dr. Valerio, mestni fizik dr. Costantini in ravnatelj zavoda dr. Anton Markovič. Namestništveni podpredsednik se je o napravah in ravnanju z bolniki jako laskavo izrazil.

Komisija se je nato podala v vilo Sartorio, kjer so internirane osebe radi opazovanja. Tudi tu se je ugotovil vzorni red.

Med tem, ko se obrača zasebnemu uradniku Cezarju Kolm na bolje, je bil včeraj zvečer nanovo naznanjen slučaj azijske kolere pri 23letni imejteljici zloglasne hiše v starem delu mesta, (Via Vitelli 2), Romildi Cognati,

katere so prepeljali v izoliran oddelek bolnišnice Sv. Magdalene.

Ona ženska v Kopru, o kateri se je zatrjevalo, da ima azijsko kolero, ni bolna na tej epidemiji.

Mestni magistrat je izdal ukaz, da se imajo prodajati fige le do solnčnega zatona, kar velja za tržne prodajalke. Prestopke zoper to odredbo se bo kaznovalo z globo 100 K oziroma z zaplenbo blaga in odvzetjem tržne licence.

Poleg slučaja Romilde Bologna, je bakteriološka preiskava dognala, da se gre v slučajih 13letne Marije Cipron in Pavla Hoschek, za kolero. Neka Colognatti, ki je sinoči obolela, ni bolna na azijski koleri, temveč na navadni gastro enteritis.

Na kolero je sedaj v Trstu bolnih 16 oseb. V vili Sartorio se nahaja 32 oseb, katere so le v nadzorstvu radi katerihkoli stikov z bolniki.

Vseh slučajev je sedaj po smrti Chiccia, 23.

Mornar Manguso iz ladje »Brandiera Mora«, je popolnoma ozdravil. Radi varnosti ga pa drže v vili Sartorio. Ker je Manguso regnikolo, ga bo italijanski konzulat poslal v domovino.

## PAPEŽ BOLAN?

»Berliner Tageblatt« poroča iz diplomatskih krogov, da je zdravstveno stanje papeža zelo resno. Papež boleha na močnih srčnih slabostih, ki so jih pri njem konstatirali zdravniki.

## TURŠKA OBOROŽEVANJA.

Turški vojni minister, ki se že več dni muči v Londonu, je poveril neki skupini angleških kapitalistov gradnjo prvega turškega dreadnoughta, ki bo imel 23.000 ton in kateremu bo meseca marca sledil drugi.

## REVOLUCIJA NA HAITIJU.

Predsednik republike se udal vstašem. Port au Prince, 3. avgusta. Predsednik Simon je včeraj zapustil z družino Port au Prince.

New-York, 3. avgusta. Ko se je predsednik Simon ukrcaval na ladjo, je tolpa napadla policijsko stražo, pri čemur je bilo 5 ljudi ubitih in 6 ranjenih.

## MAROKO.

Glede zahtev Nemčije v maroškem vprašanju se poroča, da zahteva Nemčija gotov del francoske kolonialne posesti, ne da bi sama odstopila kak kosček nemške zemlje. Dalje želi Nemčija, da se sklenejo s Francosko gospo-

darsko- in trgovsko-politične pogodbe splošnega značaja. Tretja zahteva, ki se stavi od nemške strani, je zagotovilo gospodarskih pravic v Maroku.

## ANGLEŠKO OBOROŽEVANJE.

Londonski »News« poroča, da vlada v vseh angleških mornariških skladiščih pomnožena delavnost. V ladjedelnici v Devsnporthu dela noč in dan do 10.000 ljudi.

## ALBANSKO VPRAŠANJE.

Iz Cetinja prinašajo dunajski časniki brzojavko listu »Neue Fr. Presse«, v kateri se izjavlja, da črnogorski kralj ne želi vojne, ako pa se mu vsili od strani mladoturkov, bodo našli starega leva pred vhomom v njegovo votlino. — Iz Carigrada poročajo: Turški poslanik v Cetinju izjavlja, da so Malisori sprejeli vse ponudbe od strani turške vlade, tako da ni nobenih diferenc več. Ako se pa Malisori kljub temu ne povrnejo v svojo domovino, je temu kriva edino Črna gora. Porta bo iz tega izvajala skrajne posledice.

## Dnevne novice.

»Pokret« je pri Hrvatih to, kar pri nas »Slov. Narod« in »Jutro«; vezi med našimi in hrvaškimi liberalci so tudi tako ozke, da vselej zakriči tudi drugi, kadar se enemu na prste stopi. Krvave klobase dela »Pokret« že nekaj časa iz kranjskega »klerikalizma«, njegovega nasilja in strahovlade, obrekuje dr. Susieršiča, da je tak, kakor je gotova koalicijska gospoda, ki je suženjsko služila Tomašiču in Khuen Hedervaryju, dokler je od obeh dobivala to, kar so nujno potrebovali — ne Hrvatje, marveč razni njeni kolovodje; seveda se »Pokret« zaganja tudi v istrske poslance, ker niso hoteli biti več žepni robec v fraku dalmatinskega hofratovstva ter se končno kot svobodni in pošteni moške pridružili tisti vrli četi jugoslovanskih poslancev, ki čvrsto in ponosno dviga prapor naših pravic in ki v političnem boju pozna samo eno neuklonljivo geslo: Vedno naprej! Ne prihaja nam seveda na misel, da bi »Pokretu« zamerili, da nas nima rad in da je zlasti zadnji čas tako popadljiv nasproti nam: saj vemo, kje reveža za njegovo stranko čevelj žuli! Silen udarec je za koalicijsko sporazum pravašev; upala in snubila je pravaše, da se za bodoče volitve sklene kompromis — tak seveda, da bi ona prišla v sabor kakor najmočnejša stranka, s katero bi potem moral ban Tomašič znova za-

## LISTEK.

## Tihotapčeva hči.

Bretonska povest. A. Le Braz.

(Dalje.)

»Kako? Kaj pravite? — — — Carinski častnik da je tam storil smrti?« sem vprašal in lahek mraz me je izpreletel.

»Da, v zimski noči, neki večer, ko je bil dež in divjal vihar, se je zatekel neprevidno tja. Ves teden so ga zanimali iskali. Slednjic so ga našle žanjice morške trave, ki so bile v Lézongarjevi službi. Glava in trup sta bila zmaščena pod velikansko granitno skalo, le noge so bile pri mrliču nepoškodovane.«

»Grom in strela!« sem si mislil. »Čuden kraj, to je gotovo! — — — Od kar ne pošiljajo carinskih stražnikov več s strela in oni svet, poskrbijo za to kamni.«

In tak čuden slučaj je bil vrhutega še ta, da sem vedno in vedno slišal ime Lézongar s temi zgodbami o tihotapcih in nesrečah?»

»V spomin na nesrečo,« je nadaljeval brodnik, »je dal tréguignecski župan pritrditi na steno železen križ in pokojnikova rodbina mu jebila zato

zelo hvaležna. Imel je to za neke vrste pokoro, o kateri je mislil, da jo je dolžan, ker so njegovi predniki bili naredili ta podzemeljski hodnik.«

»Ah, kaj gre do Treztéla, ta podzemeljski hodnik?«

»Nekoč dá, tedaj je vezal otok z grajščino. Toda za časa grozovlade se je baje skrilo v njem nekaj duhovnikov, kakor se pripoveduje, da bi tam počakali ladjo, ki bi jih prepeljala na Angleško. Toda vohun jih je izdal, takoj so se vzdignili tréguignecski rodoljubi v dveh trumah, eni v Tomé, drugi v Treztél, in so raztretili s sodčki smodnika na vsakem koncu hodnika velik del oboka. Tako zazidani duhovniki so umrli lakote po dolgem, strašnem smrtnem boju. Bilo jih je trideset. — — — Še dandanes pripovedujejo stari ljudje, da se sliši, če se vozi ladja ponoči mimo najskrajnejše točke otoka, kako rožlja njih trideset kostnjakov in kličejo njih prestrašeni glasovi v napevu cerkvene pesmi: »Miserere mei, Domine! Miserere mei!«

»Kar se tega tiče, je vse gola resnica,« ga je prekinil Paranthoen, drugi mornar, majhen, šele osemnajstleten fant. »Jaz sam sem že slišal ta obrežni miserere, kakor mu pravijo, z lastnimi ušesi, če dovolite, gospod poročnik.«

»Beži,« sem dejal jaz, »kak šaljivec te bil!« — — —

»Oprostite, gospod poročnik, toda glas je prihajal res iz globin, iz peska pod menoj. Bilo je za časa oseke proti čvemu jutraj, in kakor daleč sem mogel videti treztélsko obrežje, je bilo prazno.«

»In potem, Paranthoen?«

»Bog ve, da sem jo naglo odkuril. . . V naših službenih predpisih ni pač nikjer pisano, da smo dolžni se brigati za stvari, ki se tičejo onega sveta, kaj ne, gospod poročnik?«

Jaz sem se navidezno nasmehljal njegovemu odgovoru in naša zabava je nehala pri tej točki. Vrhutega smo tudi ravno dospeli do kraja, kjer smo se mislili ustaviti, do ozkega, iz surove obdelanega kamenja sestavljenega pomola.

»Dovolim vama, da do poldne ribarita v zalivu,« sem dejal svojima spremljevalcema.

In ko sem ju na ta način za par ur odslovil, sem sam začel korakati kviku po skalnati stezi, ki je končala ob vhodu v podzemeljski hodnik.

## VI.

Ko sem si izbral Tomé za cilj svojega izleta, sem nehoté ugodil skrivni želji, videti treztélske bregove še enkrat, dasi le od daleč. Vrhutega mi je bilo prav po godu, da bi tudi od svoje strani lahko izzival podobo iz sanj

prejšnje noči in kljuboval zaščitnici tihotapstva na tistem kosu zemlje, ki ji je bil nekdanj posvečen. Ze naprej sem se otroško veselil, da bom lahko njen poguben vpliv na razvalinah njenega svetišča teptal z nogami. . . . Toda od odkritij mojih dveh spremljevalcev se je moja veselost razgubila. Čutil sem se zopet tako potrtega kakor jutraj, ko sem se vzbudil iz svojih težkih sanj. Tišč zmešanih misli me je vznemirjalo. Nahajal sem se med strahom pred nečim neznanim in potrebo priti do jasnosti. Kajti dasi je ležal otok pred menoj v jasni solnčni luči, sem ga videl sedaj vendar v neki tragični svetlobi. Slutil sem neko strašno skrivnost, ki je plavala nad mano, in čutil sem, da se igran ne le s svojim življenjem, ampak tudi — in to mi je bilo še dražje — z usodo svoje mlade ljubezni, če hočem dospeti do jasnosti. Kaj je pomagalo! Nepremagljiv nagon me je gnal naprej do odkritja. Bil sem kakor pes, zapoden na sled, ki ji sledi, ne da jo pusti na stran, kamor ga vodi nos. In naj me ta pot pelje do konca mojega bitja — toliko slabše — naj velja, kar hoče, odslej je bilo moje geslo le: »Naprej!«

Tako torej tudi nisem sledil s travo porasli stezi, ki je peljala krog čeri k zapuščenemu svetišču. Podzemeljski hodnik je odpiral v isti višini z obrežjem svoje zevajoče žrelo, ki je bilo vse





**Razne stvari.**

**Velika zapuščina za narodne namene.** V Londonu umrli bogati Grk Marmo Lenio je zapustil 13 milijonov za grške narodne namene.

**58. nemški katoliški shod** bo pričel zborovati prihodnjo nedeljo v Moguncu. Letošnji nemški katoliški shod je posvečen spomenu umrlega mogunškega škofa Viljema Emanuela Kettelerja. V nedeljo popoldne se bo vršil po mestu slavnostni sprevid katoliških delavskih, pomočniških, vajenskih, rokodelskih in podobnih društev, ki se ga bo udeležilo, kot se računa, nad 6000 društev s 36.000 člani.

**Nenadna smrt ameriškega milijonarja.** V New Yorku je nenadoma umrl eden najbogatejših ameriških pivovarnarjev Simon Bernheimer. Zapušča okrog 100 milijonov kron premoženja. Umrli je imel veliko veselja do bobna ter je že dalje časa imel angažirano popolno godbo, pri kateri je sam tolkel na veliki boben. Ravno ko je godba igrala ouverturo neke Wagnerjeve opere, se je zgrudil Bernheimer na tla, zadet od srčne kapi.

**Velika sleparija odkrita v Peterburgu.** Ruska državna banka je nedavno poslala pol milijona rubljev v papirnatem denarju in zlatu na svojo podružnico v Haborovsku. Ko je došla pošiljatev na podružnico, so našli v njej samo ničvreden papir in kamenje. Kljub temu, da je ruski finančni minister razpisal 40.000 rubljev za odkritje tatov, nimajo nobenega sledu za njimi.

**Aviatik ponesrečil.** Iz Londona poročajo, da je v Portlandu padel aviatik Nopier s svojim letalnimi strojem na zemljo ter je obležal mrtev s polomljenimi udi. Potniku, ki ga je imel seboj na letalnem stroju se ni ničesar zgodilo.

**Umor ruskega sodnega uradnika.** Iz Peterburga poročajo, da je bil na železniški postaji Kihovo umorjen pomočnik peterburškega držav. pravdnika, Skopinski.

**Odvetnik pobegnil v Ameriko.** Odvetnik dr. Lilien v Lvovu je pobegnil v Ameriko ter zapustil nad 1 milijon K dolgov. Zaigral je vse svoje veliko premoženje pri igri ter je poveril tudi mnogo denarja, ki je bil njemu zaupan.

**I. Vecchiet**

zlatar v LJUBLJANI, nasproti glavne pošte

priporoča svojo trgovino vsakovrstne

zlatnine

ter precizijskih žepnih ur.

Lastna delavnica

Kupuje staro zlato in srebro. Cene zmerne. — Solidna in rešna postrežba. Popravila točno.

2714

Odda se takoj po nizki ceni solnčno

**stanovanje**

z dvema sobama in pritliklinami v I. nadstropju na **Elizabetni cesti 5.** 2333

Dr. Ivan Jenko je odpotoval do 8. septembra. 2356

Na prodaj je v Ljubljani pod zelo ugodnimi pogoji majhna hiša 4 leta stara

**hiša**

2358  
obstoječa z dvojnimi stanovanj po tri sobe in pritliklino, katera je še 14 let davka prosta. Pri hiši je obširen sadni vrt in vrt za zelenjavo. Ponudbe pod šifro „I. S.“ postrežane glavna pošta Ljubljana.

**HARMONIJA**

se takoj **prodaja** prav po ceni.

:: Več pove gospa **Kolar, Ljubljana,** ::  
Židovska steza 4/3. 2349 3

**HIŠA**

z opravo za trgovino s specerijskim blagom se da pod jako ugodnimi pogoji v **najem.** Obsega trgovinsko sobo, 3 sobe za stanovanje, kuhinjo, hlev s skednjem in nekaj polja. Ponudbe na naslov: **Emil Resečnik, P. Podgorje v Rožu, Koroško.** 2343

**Učenec**

s dobrimi spričevali ne pod 14 let star, iz poštene hiše se sprejme v trgovino z mešanim blagom pri **Alojz Šiferer, p. Lapotje** 2350 2 želez. post. Slov. Bistrica (Štajarsko.)

**Stalni krajevni agenti**

zmožni nemščine se sprejmejo ali pa nastanijo s stalno plačo za prodajanje dovoljenih srečk v Avstro-Ogrski. Ponudbe pod »Merkur«, **Brno Neugasse 20.**

Zobna krema **KALODONT** Usna voda

Sprejme se deklica iz poštene hiše kot

**učenka**

za manufakturno trgovino, Poizve se **Kuhnova cesta šte. 3.** 2241

**Gospodična**

20 let stara želi službe v trgovini z mešanim blagom, najraje na deželi. Ponudbe naj se pošiljajo na upr. Slovenca pod št. **2362.**

2363 **Zahvala.**  
Za mnoge dokaze iskrenega sočutja ob smrti naše iskreno ljubljene in dobre soproge, mamice, stare mamice, tašče in sestre, gospe **Uršule Majcen** hišne posestnice  
nam je došlo mnogoštevilno ustmenih in pismenih sožalnih izjav, katere so nam res v veliko tolažbo hudo potrjim in žalostnim ostalim.  
Zatorej se tem potom vsakemu posebej in vsem skupaj za vsa ta izkazana sočutstva kakor tudi za mnogoštevilno spremstvo drage pokojnice, dalje za krasne darovane vence in šopke najpriskrbeje zahvaljujemo zlasti pa vsem dragim sorodnikom, prijateljem in znancem.  
Prav posebno zahvalo smo pa dolžni veleč. gosp. župniku Jankotu Barle-tu za izredno skrbno in ljubeznipolno oskrbo v dolgi in mučni boleznini kakor tudi za mnogobrojne obiske in tolažilne besede naši predragi in nenadomestljivi pokojnici. — Bog povrni stotero vsem skupaj!  
V Ljubljani, dne 3. avgusta 1911.  
**Žalujoči rodbini: Majcen-Levc.**

Tužnega srca naznanjamo sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da je naša iskreno ljubljena žena, oziroma mati

**Karolina Mrcina, roj. Dimnik**  
posestnica in gostilničarka

danes dne 3. avgusta ob 3. uri zjutraj v 44. letu svoje starosti, večkrat previdena s svetimi zakramenti, po dolgi mučni boleznini zapustila to solzno dolino.  
Pogreb hode v petek, dne 4. avgusta 1911 ob 7. uri zvečer iz hiše žalosti v Zgornjem Kašlju št. 15 na občinsko pokopališče pri D. M. v Polju, kjer se položi truplo rajnice v družinsko rakev.  
Sv. maše se bodo brale v župni cerkvi pri D. M. v Polju.  
Nepozabno pokojnico priporočamo v molitev in blag spomin.

Zgornji Kašelj, dne 3. avgusta 1911.

Ignacij Mrcina  
soprog. 2357

Roza, Karolina, Kristina, Anica  
hčere.

Ivan, Karol  
sinova.

2199 **Hiša** 10  
se ceno prodaja s 6 sobami, 4 kuhinjami in lepim vrtom. **Rožna dolina šte. 227** pri Ljubljani nasproti Stanovnika.

**Hiša**  
se prostovoljno prodaja na lepem prostoru, z velikim vrtnarskim vrtom. Cena po pogojih Kdor hoče živeti v miru in na dobrem zraku naj ne zamudi ugodne prilike. Odda se tudi stanovanje s 3 sobami, 1 kabinetom ter z vsem pritliklinami. — Poizve se v upravnistvu „Slovenca“. 4348 4

**Stanovanje**  
s tremi parketiranimi sobami ima lepo, solnčno, zračno in mirno lego, z vsomi prostori opremljeno, se nahaja v bližini tobačne tovarne in odda za majhno ceno za november. 2357  
Več pove lastnik: **Zaloška cesta šte. 3.**

**2 učenca**  
za pekousko obratovanje pridna in poštenih kmečkih staršev sprejme pekarna **Jean Schrey** Ljubljana, Gradišče. 2361

**Naznanilo**  
prostovoljne prodaje posestva.

Moje posestvo vlož. št. 405 kat. obč. Zagorje, ležeče ob potoku Kotredežca v dolini pri cesti od postaje Zagorje proti temu kraju poleg rudniške železnice, prodam takoj najboljšemu ponudniku.  
Posestvo obstoji iz žage (parc. št. 116 2) ter pričete nove stavbe (njiva parc. št. 116 3) ter je združena s tem posestvom močna vodna sila  
Posestvo leži tik ob novo-trasirani cesti po zagorski dolini in boretorej popolnoma za event. stavbe ugodno.  
Cena je 9.500 K ter se pod to ceno ne prodaja; plačilo kupnine, katero se tudi lahko zavaruje na posestvu, se posebej določi.  
Ponudbe z 20% kavcije v gotovini naj se določijo do **31. avgusta 1911** na pisarno **advokata dr. J. Jamška v Litiji.**  
Podpisana si pridržim prosto, sprejeti ponudbo, ki se mi zdi najugodnejša.  
V Litiji, dne 1. avgusta 1911. 2356  
**Julijana Uštar.**

Št. 13067. **RAZPIS.**  
**Za zgradbo okrajne ceste Žiri—Rovte**  
med profili 65—356 načrta na okroglo 74.600 kron proračunjena dela in dobave se bodo oddale potkom javne ponudbene obravnave.  
Pismene, vsa dela zapopadajoče ponudbe z napovedjo popusta ali doplačila v odstotkih na enotne cene proračuna ali z napovedjo pavšalne svote je predložiti **do 26. avgusta t. l., ob 12. uri opoldne** podpisnemu deželnemu odboru.  
Ponudbe, katere morajo biti kolkovane s kolkom za jedno krono, doposlati je zapečatenih z napisom: „**Ponudba za prevzete gradbe okr. ceste Žiri—Rovte.**“  
Ponudbi mora biti dodana izrecna izjava, da pripozna ponudnik stavbne pogoje po vsej vsebini in da se jim brezpogojno ukloni ter da bo pri gradbi po možnosti uporabljal domače delavce.  
Razven tega je dodati kot vadij še 5% stavbnih stroškov v gotovini ali pa v pupilarno varnih vrednostnih papirjih po kurzni ceni.  
Deželni odbor si izrecno pridrži pravico, izbrati ponudnika ne glede na višino ponudbene cene, oziroma, če se mu vidi potrebno, razpisati novo ponudbeno razpravo. Načrti, proračun in stavni pogoji so na ogled v deželnem stavbnem uradu ob navadnih uradnih urah.  
**Od deželnega odbora kranjskega**  
Ljubljana, dne 31. julija 1911. 2360